

**Sobota, 26. května 2018, od 13:00**

Letos, do třetice všeho dobrého, poběžíme v Dubném pro dvaadvacetiletého Tomáše, který je upoután na mechanický vozík a přeje si elektrický, který mu umožní kvalitnější život. Výtěžek zůstane "doma", protože Tomáš Zdychynec je z Křenovic. S Tomášem a jeho rodinou se známe a potkáváme od malička a na rozdíl od pojišťovny si myslíme, že příspěvek mu na elektrický vozík je to nejmenší, co pro něj můžeme udělat.

Pokud chcete přispět, a nemůžete se zúčastnit, je možné Tomášovi poslat peníze na účet Nadačního fondu ZŠ a MŠ Dubné, č. ú. **107-9953820287/0100**, do pozn. uveďte Dubenský běh 2018, VS:2018 a započítáme je do výtěžku. Jsme schopni zprostředkovat i darovací smlouvu.

Přidejte se k nám a my se budeme snažit, aby to byl zase pro všechny fajn zážitek. Srdečně Vás zveme a těšíme se na Vás!

Za všechny spolupořadatele

Michaela Jirásková, tel. 725 576 210

[www.facebook.com/DubenskyBehProDobrouVec](http://www.facebook.com/DubenskyBehProDobrouVec)



Jmenuji se **TOMÁŠ**, je mi 22 let a bydlím v Dubném, místní část Křenovice. Narodil jsem se předčasně, mám dětskou mozkovou obrnu. Od tří let navštěvuji dětské centrum Arpida v Českých Budějovicích. Nyní studuji střední školu praktickou při DC Arpida, studium dokončím v příštím školním roce. I poté bych chtěl využívat služeb DC Arpida - denní stacionář pro dospělé, sociální rehabilitace a respitní péče. Přes veškerou péči a rehabilitaci používám ke svému pohybu mechanický vozík. Na nohy se postavím pouze v rámci rehabilitace ve vertikalizačním stojanu nebo za asistence v chodítku.

Jsem velmi přátelský, rád si povídám se známými lidmi a chodím na procházky do přírody. Baví mne, když se v mém okolí stále něco děje. Trochu mě trápí, že mám málo kamarádů. Přes všechny tyto těžkosti jsem ale veselý povahy.

Mým velkým přáním je pořízení elektrického vozíku, jeho používání by mi umožnilo samostatnější a svobodnější pohyb při různých aktivitách venku i ve škole. Stal bych se tak méně závislý a odkázaný na pomoc druhých. V současné době používám při pobytu venku elektrický skútr pro tělesně handicapované. Lze ho ale používat pouze venku, není přizpůsoben k pohybu ve vnitřních prostorech, nemohu ho tedy využívat ve škole. Je to skvělý pomocník, mám ho již sedmý rok a je již dost opotřebovaný. Elektrický vozík bychom mohli převážet autem, „cestoval“ by se mnou do školy a na různé výlety.

#### VYJÁDRĚNÍ TOMÁŠOVO RODINY

Po dlouhém a pečlivém uvažování jsme se rozhodli přijmout výzvu ohledně naší možné účasti v připravovaném ročníku Dubenského běhu.

K našemu rozhodnutí zúčastnit se nás přivedly dva faktory. Za prvé - jako všichni rodiče chtějí pro své děti to nejlepší a snaží se je celý život podporovat a pomáhat jim, tak i my chceme Tomášovi co nejvíce usnadnit život s jeho handicapem. Pořízení nového elektrického vozíku by mu umožnilo svobodnější a samostatnější pohyb ve škole i při ostatních aktivitách. Pomohlo by mu alespoň částečně překonat jeho postižení. Tomáš nemá nárok na pořízení vozíku zdravotní pojišťovnou, protože nesplňuje podmínky pro přidělení vozíku stanovené pojišťovnou. Jednodušeji řečeno, z jejího pohledu je ještě málo postižený, má relativně zdravé ruce, tudíž může ovládat mechanický vozík. A právě systém financování zdravotních pomůcek zdravotními pojišťovnami je druhým důvodem našeho rozhodnutí zúčastnit se Dubenského běhu. Postižený člověk, který je od dětství upoután na invalidní vozík, nemá nárok na elektrický vozík. V 21. století, v době nejmodernějších přístrojů a technologií, nám přijde ponižující a nedůstojné nechat handicapovaného člověka odkázaného jen na vozík mechanický a omezovat ho v pohybu a jeho aktivitách.

A proto jsme velice rádi, že existují lidé, kterým není lhostejný osud ostatních, a podobně akce organizují nebo se takových akcí účastní. Velký dík jim za to